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Pregunta 1
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

Para Vattimo los discursos débiles son un rasgo importante en la Posmodernidad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 2
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

En el libro "La era del vacio" de Lipovesky se afirma que la Posmodernidad es un proceso
historico que se analiza desde dos categorias: continuidad y discontinuidad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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Pregunta 3
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

Desde la "continuidad" la Posmodernidad está marcada por el Comunitarismo.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 4
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

El Individualismo consiste en la liberación del hombre de la Tradición y de lo Sagrado.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 5
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

Para Lipovesky en la Posmodernidad se produce una segunda Revolución: el
Individualismo total.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 6
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00



En la Posmodernidad se cree absolutamente en el Progreso social y la Revolución.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 7
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

En la Posmodernidad el hombre quiere vivir el instante, el aquí y ahora, conservarse jóven y
no ya forjar el nuevo hombre.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 8
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

La Posmodernidad es un aggiornamento del Individualismo de la Modernidad por el
proceso de personalización.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 9
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

Según Lipovetsky el Saber, el Poder, la Familia, la Iglesia, los Partidos Politicos, etc siguen
funcionando como principios absolutos e intangibles.

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Pregunta 10
Finalizado

Puntúa 4,00 sobre 4,00

El hombre en el proceso de personalización busca "el ser uno mismo".

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 11
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

De acuerdo a la teoría naturalista, la sociedad surge por conveniencia entre los hombres.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 12
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

La sociedad surge por la misma naturaleza y tendencia del hombre, es una condición
natural.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 13
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00



La teoría naturalista sostiene que es natural que el hombre forme la sociedad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 14
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Las instituciones en una sociedad están al servicio del hombre.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 15
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

La teoría contractualista sostiene que el hombre forma la sociedad mediante pactos o
contratos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 16
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Aristóteles sostuvo la teoría contractualista sobre el origen de la sociedad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Pregunta 17
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

El hombre es un ser social por naturaleza, sostiene Hobbes.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 18
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

La sociedad está al servicio del hombre.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 19
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Las instituciones en una sociedad ayudan a que el hombre se plenifique, que logre su
realización.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 20
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

El fin de la vida social es lograr la felicidad de cada persona.

S l i



Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 21
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Las instituciones tienen fines independientes y, por lo tanto no colaboran al fin de la
sociedad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 22
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Todas las acciones que realiza el hombre tiene impacto en el medio social.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 23
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Todas las acciones que realiza el hombre tiene consecuencias sociales.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 24
Finalizado



Puntúa 3,00 sobre 3,00

Los actos del hombre son realizados con plena conciencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 25
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Los actos humanos son realizados con total libertad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 26
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

La presencia de la autoridad en toda institución responde a la constitución natural de las
mismas.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 27
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

La capacidad de trabajar es una dimensión exclusivamente humana.

Seleccione una:

Verdadero



Descargar la app para dispositivos móviles

Falso

Pregunta 28
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Mediante el trabajo el hombre puede transformar el mundo.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 29
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

El fin del estado es garantizar que el hombre consiga y desarrolle su fin.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta 30
Finalizado

Puntúa 3,00 sobre 3,00

Todas las instituciones deben colaborar al desarrollo y consecución del fin del hombre.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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